
 

У К Р А Ї Н А  

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я 
голови Закарпатської обласної державної адміністрації 

 

05.07.2019                                         Ужгород                                                   № 360 

 

 

Про Закарпатську обласну раду з координації дій у відповідь  

на поширення туберкульозу та ВІЛ 

 

 

Відповідно до статей 6, 22 і 39 Закону України „Про місцеві державні 

адміністрації”, постанови Кабінету Міністрів України від 11 липня 2007 року  

№ 926 ,,Деякі питання протидії туберкульозу та ВІЛ-інфекції/СНІДУ”, 

протоколу засідання Національної ради з питань протидії туберкульозу та ВІЛ-

інфекції/СНІДу від 13 грудня 2018 року, Примірного положення про Кримську 

республіканську, обласну, Київську та Севастопольську міську раду з 

координації дій у відповідь на поширення туберкульозу та ВІЛ, затвердженого 

рішенням Національної ради з питань протидії ВІЛ-інфекції/СНІДу та 

туберкульозу від 13 грудня 2018 року: 

 

1. Утворити Закарпатську обласну раду з координації дій у відповідь на 

поширення туберкульозу та ВІЛ. 

2. Затвердити представницько-посадовий склад Закарпатської обласної 

ради з координації дій у відповідь на поширення туберкульозу та ВІЛ, що 

додається. 

3. Закарпатській обласній раді з координації дій у відповідь на поширення 

туберкульозу та ВІЛ у своїй роботі керуватися Примірним положенням про 

Кримську республіканську, обласну, Київську та Севастопольську міську раду з 

координації дій у відповідь на поширення туберкульозу та ВІЛ. 

4. Визнати такими, що втратили чинність, розпорядження голови 

облдержадміністрації 02.11.2012  № 592, 20.11.2018  № 751. 

5. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника 

голови державної адміністрації Галаса Я. В. 

 

 

 

 

Т. в. о. голови державної адміністрації                                   І. ДУРАН 

 



 ЗАТВЕРДЖЕНО 

Розпорядження голови  

державної адміністрації 

05.07.2019 № 360 

 

 

ПРЕДСТАВНИЦЬКО-ПОСАДОВИЙ СКЛАД 

Закарпатської обласної ради з координації дій у відповідь  

на поширення туберкульозу та ВІЛ 

 
 

Заступник голови обласної державної адміністрації, голова ради. 

Депутат обласної ради (за згодою). 

Директор або заступник директора департаменту інформаційної діяльності 

та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації.  

Директор або заступник директора департаменту освіти і науки 

облдержадміністрації. 

Директор або заступник директора департаменту охорони здоров’я 

облдержадміністрації. 

Директор або заступник директора департаменту соціального захисту 

населення облдержадміністрації. 

Директор або заступник директора департаменту фінансів облдерж-

адміністрації.  

Начальник або заступник начальника управління молоді та спорту 

облдержадміністрації. 

Начальник або заступник начальника управління національностей та 

релігій. 

Директор або заступник директора Закарпатського обласного центру 

соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді. 

Начальник або заступник начальника державної установи „Територіальне 

медичне об’єднання МВС України в Закарпатській області” (за згодою). 

Начальник або заступник начальника управління протидії нарко-

злочинності головного управління Національної поліції в Закарпатській області 

(за згодою). 

Начальник або заступник начальника державної установи „Закарпатська 

установа виконання покарань (№ 9)” (за згодою). 

Фахівець з питань ВІЛ-інфекції/ СНІДу (за згодою). 

Фахівець з питань туберкульозу (за згодою). 

Фахівець з питань наркозалежності (за згодою). 

Представник суб’єкта підприємницької діяльності, який виступає чи може  

виступати роботодавцем для людей, які живуть з ВІЛ-інфекцією чи 

туберкульозом (за згодою). 

Представник спільноти людей, які живуть з ВІЛ-інфекцією (за згодою). 

Представник спільноти людей, які живуть з туберкульозом (за згодою). 

Представник спільноти людей, які живуть з наркозалежністю (за згодою). 

Представник гей-спільноти (за згодою).  
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Представник спільноти секс-працівниць/працівників (за згодою). 

Представник громадських організацій, які працюють у галузі відповіді на 

поширення ВІЛ (за згодою). 

Представник громадських організацій, які працюють у галузі відповіді на 

поширення туберкульозу (за згодою). 

Представник релігійних організацій (за згодою). 

Представник профспілок (за згодою). 


